. a) Alumiinilangan pituus on 230 m ja poikki-
pinta-ala 0,45 cm?. Laske langan resistanssi.
b) Rautalanka ja alumiinilanka ovat yhta pit-
kat, ja niiden resistanssit ovat yhti suuret.
Alumiinilangan poikkipinta-ala on 5,0 mm?2.
Laske rautalangan poikkipinta-ala.

. Kolme vastusta, joiden resistanssit ovat 15,0 (),
30,0 Q ja 45 Q, kytketdén sarjaan 12 V:n akun
kanssa.

a) Laske piirissa kulkeva sdahkovirta.
b) Laske kunkin vastuksen jannitehavio.
¢) Kuinka suuri on jannitehédviéiden summa?

. Kaksi 200 Q:n vastusta ja sadtovastus kytketaan
jannitelahteeseen kuvan mukaisesti.

a) Laske vastusyhdistelmén kokonaisresistans-
si, kun saatovastuksen resistanssin arvoksi on
valittu 200 Q.

b) Vastusyhdistelman resistanssiksi halutaan
380 Q. Miki tulee tilloin olla sadtdvastuksen

resistanssi?
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